
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

ATA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2025, REALIZADA NO 
DIA TREZE DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, PELA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.

 Aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às                                                              
catorze horas e trinta e cinco minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em 
seu prédio próprio, sito na Rodovia Luiz Ometto – SP 306, nº 1001, Dona Margarida, nesta 
cidade de Santa Bárbara d’Oeste - SP, sob a Presidência do Ver. Júlio César Santos da 
Silva, Vice-Presidência o Ver. Rony Gonçalves Tavares, do Primeiro Secretário o Ver. Valmir 
Alcântara de Oliveira.  Neste momento o Presidente Ver. Júlio César Santos da Silva solicitou 
a chamada fazendo-se PRESENTES os seguintes vereadores: Alex Dantas, Arnaldo da Silva 
Alves, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luís de Ávila Bueno, Claudemir Dorigon, Edison 
Carlos Bortolucci Júnior, Elton Aparecido Cezaretti, Esther Galina da Silva Branco de Moraes, 
Felipe Eduardo Gomes Corá, Gustavo Bagnoli Gonçalves, Isac Garcia Sorrilo, José Luis 
Fornasari, Júlio César Santos da Silva, Lucio Donizete, Marcelo José Moraes, Paulo César 
Monaro, Rony Gonçalves Tavares, Valmir Alcântara de Oliveira, Wilson de Araújo Rocha. 
Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’. ENTREGA DE MOÇÕES: Neste momento 
encontrava-se no plenário da Câmara Municipal, o Sr. Ricardo Santa Fé, para receber a 
Moção de Aplauso nº 102/2025, de autoria do vereador Celso Luís de Ávila Bueno, que 
manifesta aplauso ao produtor Cultural Ricardo Santa Fé, pela realização da Exposição de 
Motos no Tivoli Shopping. O Presidente solicitou ao Ver. Celso Luís de Ávila Bueno que 
recepcionasse o homenageado e o conduzisse até a tribuna onde todos puderam se 
manifestar e agradecer. Neste momento encontrava-se no plenário da Câmara Municipal, o 
Sr. Márcio de Souza para receber a Moção de Aplauso nº 105/2025, de autoria desta 
Presidência, que manifesta aplauso ao escritório de contabilidade e assessoria ASSECON, 
pelos 15 anos de atividades no município. O Presidente recepciou o homenageado e o 
conduziu até a tribuna ode ambos puderam se manifestar e agradecer. Às quinze horas e 
sete minutos assume a Presidência da Mesa da Reunião Ordinária o Vice-Presidente, o Ver. 
Rony Gonçalves Tavares. EXPEDIENTE – A Ata da 16ª (décima sexta) Reunião Ordinária de 
dois mil e vinte e cinco foi devidamente assinada pelos vereadores presentes. INCLUSÕES: 
A Verª. Esther Galina da Silva Branco de Moraes solicitou a inclusão da Moção nº 122/2025 e 
solicitou um minuto de silêncio em memória da Sras.: Therezinha de Oliveira Azanha, Karina 
Sena Passos; o Ver. Valmir Alcântara de Oliveira solicitou um minuto de silêncio em memória 
da Sra. Clêide Maria Moraes e ao Senhor João da Costa Veloso; o Ver. Edison Carlos 
Bortolucci Junior solicitou a inclusão da Moção nº 120/2024 e um minuto de silêncio em 
memória de: Therezinha de Oliveira Azanha e Maria Conceição Euzébio Farias; o Ver. Lucio 
Donizete solicitou um minuto de silêncio em memória de Maria Conceição Euzébio Farias; o 
Ver. Celso Luís de Ávila Bueno solicitou um minuto de silêncio em memória das Sras.: Clêide 
Maria Moraes e Therezinha de Oliveira Azanha; o Ver. Marcelo José Moraes solicitou um 
minuto de silêncio em memória da Sra. Clêide Maria Moraes; o Ver. Alex Dantas solicitou um 
minuto de silêncio em memória das Sras.: Therezinha de Oliveira Azanha, Karina Sena 
Passos e Clêide Maria Moraes; o Ver. Paulo César Monaro solicitou um minuto de silêncio 
em memória das Sres.: Therezinha de Oliveira Azanha, Otávio (TUSB), Karina Sena Passos, 
Clêide Maria Moraes; o Ver. Isac Garcia Sorrillo solicitou a inclusão do Projeto de Lei nº 
96/2023; o Ver. Rony Gonçalves Tavares solicitou um minuto de silêncio em memória de: 
Sra. Ana Pupito de Souza, Kelly Funelato Godoy, Clêide Maria Moraes, Karina Sena Passos 
e Therezinha de Oliveira Azanha; o Ver. Carlos Alberto Portella Fontes solicitou um minuto de 
silêncio em memória das Sras: Clêide Maria Moraes, Karina Sena Passos e Therezinha de 
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Oliveira Azanha; o Ver. José Luis Fornasari solicitou um minuto de silêncio em memória das 
Sras. Clêide Maria Moraes, Karina Sena Passos e Therezinha de Oliveira Azanha, o Ver. 
Felipe Eduardo Gomes Corá solicitou suspensão de sessão em relação ao Projeto de Lei 
Complementar nº 02/2021; o Ver. Júlio César Santos da Silva solicitou um minuto de silêncio 
em memória de: Clêide Maria Moraes, Karina Sena Passos e Therezinha de Oliveira Azanha. 
Em seguida foi votado o pedido de suspensão da sessão a pedido do Ver. Felipe Eduardo 
Gomes Corá o que foi acatado por todos os Vereadores presentes. Às quinze horas e trinta 
minutos a sessão foi suspensa. Às quinze horas e trinta e seis minutos a sessão retornou. 
Em tempo o Ver. Isac Garcia Sorrillo solicitou a retirada da inclusão do Projeto de Lei nº 
96/2023. Passou-se para a 2ª Parte – ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das 
matérias constantes da mesma. 

DISCUSSÃO ÚNICA

PROJETO RESULTADO OBSERVAÇÃO
1) PROJETO DE RESOLUÇÃO 
Nº 01/2025 -  “Altera o artigo 2º 
da Resolução nº 09 de 2014, 
que ‘Institui o ‘Prêmio 
Destaques Culturais do Ano’ e 
dá outras providências’”. 
Autoria: Ver. Claudemir 
Dorigon.

APROVADO

14 (catorze) votos 
faviráveis e 04 (quatro) 
ausências: Arnaldo da 
Silva Alves, Felipe 
Eduardo Gomes Corá, 
Isac Garcia Sorrilo e 
Paulo César Monaro. 

MOÇÕES RESULTADO

1) Nº 115/2025 – “Manifesta aplauso à professora e escritora 
barbarense Rafaela Schendroski Silva pela conquista do 
primeiro lugar, com nota máxima de todos os jurados, no 
Concurso Literário do CEAT (Centro Educacional Anísio 
Teixeira) para a FLIST (Festa Literária de Santa Teresa), 17ª 
edição, do Rio de Janeiro”. Autoria: Ver. Rony Gonçalves 
Tavares.

APROVADA

2) Nº 120/2025 – “Manifesta apelo à Secretária de Esportes 
do Estado de São Paulo, Helena dos Santos Reis, para 
viabilizar a instalação do Projeto Arena Lazer em Santa 
Bárbara d’Oeste/SP”. Autoria: Ver. Edison Carlos Bortolucci 
Júnior.

APROVADA

3) Nº 122/2025 – “Manifesta apoio as reivindicações do 
Sindicato dos Professores de Santa Bárbara d’Oeste pelo APROVADA
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reajuste de 6,27% + INPC”. Autoria: Verª. Esther Galina da 
Silva Branco de Moraes.

REQUERIMENTOS RESULTADO

1) Nº 249/2025 – “Requer novas informações e providências 
ao Poder Executivo Municipal sobre as linhas de ônibus do 
transporte coletivo urbano que servem aos bairros Terras de 
Santa Bárbara e Jardim Souza Queiroz, neste município”. 
Autoria: Ver. Rony Gonçalves Tavares.

APROVADO

2) Nº /2025 – “Requer criação de COMISSÃO 
PARLAMENTAR DE INQUÉRITO, para apuração de 
possíveis irregularidades na aplicação de recursos públicos 
repassados à Santa Casa, bem como sua conformidade com 
os princípios constitucionais da administração pública”. 
Autoria: Ver. Felipe Eduardo Gomes Corá e outros.

APROVADO

3) Nº 251/2025 – “Requer informações sobre a TV Cultura - 
canal 35 UHF - de Santa Bárbara d´Oeste, neste município”. 
Autoria: Ver. Celso Luis de  Ávila Bueno.

APROVADO

4) Nº 252/2025 – “Requer informações sobre a ausência de 
segurança no Pronto-Socorro Afonso Ramos”. Autoria: Ver. 
Gustavo Bagnoli Gonçalves.

APROVADO

5) Nº 253/2025 – “Requer informações sobre as medidas 
tomadas com relação à dengue em Santa Bárbara d’Oeste”. 
Autoria: Ver. Claudemir Dorigon e  outros.

APROVADO

6) Nº 254/2025 – “Requer informações ao Poder Executivo 
sobre a paralisação do serviço de coleta de lixo no município 
de Santa Bárbara d’Oeste, motivada por greve dos 
trabalhadores da empresa contratada, incluindo 
esclarecimentos sobre os repasses financeiros, providências 
adotadas pela Administração, fiscalização do contrato e plano 
emergencial para garantir a continuidade do serviço público 
esse”. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fontes.

APROVADO

PALAVRA LIVRE: Logo após, amparados pelo artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, 
usaram a Palavra Livre, conforme ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:
 
            VEREADOR APARTE / OBSERVAÇÃO HORÁRIO

Isac Garcia Sorrilo 16h43 às 16h55
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Celso Luis de Ávila Bueno 16h55 às 17h07
Wilson de Araújo Rocha Celso Luis de Ávila Bueno 17h07 às 17h12 
Felipe E. Gomes Corá Arnaldo da Silva Alves 17h12 às 17h22 

Carlos A. Portella Fontes 17h22 às 17h35
Paulo César Monaro 17h35 às 17h49

Arnaldo da Silva Alves 17h49 às 17h58
Alex Dantas José Luis Fornasari 17h58 às 18h09

Marcelo José Moraes 18h09 às 18h21
Rony Gonçalves Tavares Marcelo José Moraes 18h21 às 18h31

Lucio Donizete 18h31 às 18h42
Claudemir Dorigon 18h42 às 18h54

Edison Carlos B. Júnior 18h54 às 18h59
Às dezoito horas e cinquenta e nove minutos foi concedido um minuto de silêncio em virtude 
do falecimento da ex-funcionária da Câmara Municipal a Assessora, Letícia Gregoletto Leal. 
Nada mais a se tratar na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezenove horas e    
um minuto. Eu, Alexandre José Carpim, Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e 
revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.

             JÚLIO CÉSAR SANTOS DA SILVA
-Presidente-

          

     RONY GONÇALVES TAVARES
       -Vice-Presidente-

            VALMIR ALCÂNTARA DE OLIVEIRA
-Primero Secretário-

         ELTON APARECIDO CEZARETTI
            -Segundo Secretário-
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 13 de maio de 2025

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=5H50TCRMA0CS16BS  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 5H50-TCRM-A0CS-16BS
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